



АДМИНИСТРАЦИЯ ГУБЕРНАТОРА
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
«ДОМ ДРУЖБЫ НАРОДОВ»
(ГКУ СО «ДОМ ДРУЖБЫ НАРОДОВ»)

443009, г. Самара, ул. Воронежская, 9
Телефон (846) 995-35-78, 997-15-83
Телефон/факс 997-15-84
E-mail: samddn@samddn.ru
http://www.samddn.ru

ОКПО 57591452, ОГРН 1026301715120
ИНН/КПП 6319080763/631901001

от 05.11.19 № 843

Главе
городского округа Чапаевск

Ащепкову В.В.

Уважаемый Виталий Владимирович!

С 1 ноября 2019 по 31 декабря 2020 года региональная общественная организация «Союз народов Самарской области» реализует проект «Все мы - Россия». Реализация осуществляется с использованием средств гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов, в партнерстве с ГКУ СО «Дом дружбы народов» при поддержке департамента внутренней политики Администрации Губернатора Самарской области, ТРК «Губерния», администраций городских округов Самарской области и национальных общественных объединений Самарской области.

Проект нацелен на создание условий, способствующих укреплению единства российской нации, этнокультурному развитию народов Самарской области, поддержанию межнационального мира и согласия через подготовку молодых активистов национальных общественных объединений в городских округах региона.

В рамках проекта 100 юношей и девушек в возрасте от 14 до 17 лет в городских округах Самара, Тольятти, Сызрань, Отрадный, Похвистнево, Чапаевск, Нефтегорск смогут получить знания и опыт практической деятельности в сфере межнациональных отношений, а также получить поддержку для реализации своих

АДМИНИСТРАЦИЯ
Г О ЧАПАЕВСК

06 НОЯ 2019

ВХ. № 8883

идей и проектов, в том числе при организации и проведении межнациональных мероприятий на территории г.о. Чапаевск.

Просим Вас в качестве партнерского содействия оказать организационную и информационную поддержку в реализации проекта на территории г.о. Чапаевск, в том числе:

- разместить пресс-релиз и информацию о проекте на имеющихся информационных ресурсах г.о. Чапаевск;

- назначить куратора, ответственного за взаимодействие с командой проекта при его реализации на территории г.о. Чапаевск, направить в наш адрес его контактные данные: ФИО, должность, номер телефона и электронную почту, а также включить эти данные в пресс-релиз, размещаемый на информационных ресурсах г.о. Чапаевск;

- предоставить на безвозмездной основе помещение для проведения встречи в рамках информационной кампании проекта, которая пройдет в г.о. Чапаевск 13 ноября 2019 года, с 10:00 до 12:00. Технические характеристики помещения: наличие проектора и экрана для показа материалов, 2 радио-микрофона, возможность выводить звук в презентациях и роликах, посадочные места на аудиторию не менее 50 человек;

- оказать помощь по привлечению аудитории для проведения данной встречи, с преобладающим большинством подростков в возрасте от 14 до 17 лет, заинтересованных к участию в проекте, в количестве не менее 50 человек.

Дальнейшее взаимодействие в рамках реализации проекта будет осуществляться через назначенного Вами куратора, ответственного за взаимодействие с командой проекта.

Контактное лицо – Урмаева Галина Леонидовна, тел. 89277472678, электронная почта galina030689@mail.ru.

Приложение: пресс-релиз на 2 л.

общая информация о проекте на 2 л. в 1 экз.

С уважением,
Директор



И.В.Буров

Новый проект поможет молодежи реализовать свои идеи в межнациональной сфере

С 1 ноября 2019 года по 31 декабря 2020 года на территории семи городских округов Самарской области будет реализовываться **проект «Все мы – Россия»**, нацеленный на создание условий, способствующих укреплению единства российской нации, этнокультурному развитию народов Самарской области, сохранению межнационального мира и согласия через подготовку молодых активистов национальных общественных объединений в городских округах региона.

Организатором выступила региональная общественная организация «Союз народов Самарской области» в партнерстве с государственным казенным учреждением Самарской области «Дом дружбы народов», при поддержке департамента внутренней политики Администрации Губернатора Самарской области, администраций городских округов Самарской области, национальных общественных объединений Самарской области и телерадиокомпании «Губерния». Проект реализуется на средства гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

В рамках проекта 100 молодых активистов из городских округов Самара, Тольятти, Сызрань, Отрадный, Похвистнево, Чапаевск, Нефтегорск в возрасте от 14 до 17 лет получают знания и опыт практической деятельности в сфере межнациональных отношений, а также поддержку в реализации своих идей и проектов, в том числе при организации и проведении межнациональных мероприятий на территории городских округов и Самарской области в целом.

Проект пройдет в 3 этапа:

На первом – организационном этапе будет проведен набор участников.

Второй этап включает в себя реализацию мероприятий по трем направлениям:

«Познание» – получение теоретических знаний и практического опыта благодаря работе с приглашенными экспертами.

«Практика» – закрепление полученного материала в рамках первого направления, путем участия в организации и проведении мероприятий

национальных общественных объединений региона совместно с партнерами проекта.

«Действие» – реализация проектов участников под руководством кураторов.

В рамках третьего – заключительного этапа будет осуществлено подведение итогов, а также проведен опрос жителей городских округов Самарской области, на которых реализовывался проект, с целью выявления изменений, произошедших в сфере межнациональных отношений в части вовлеченности и заинтересованности в них молодого поколения.

Контактное лицо от РОО «Союз народов Самарской области» -
_____ (ФИО, тел., e-mail)

Куратор на территории г.о. _____ -
_____ (ФИО, тел., e-mail)

Куратор на конкретной территории указывается только на пресс-релизах, размещаемых на информационных ресурсах данной территории.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ «ВСЕ МЫ – РОССИЯ»

Проект «Все мы - Россия» разработан и реализуется с 1 ноября 2019 по 31 декабря 2020 года Региональной общественной организацией «Союз народов Самарской области» с использованием средств гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов, в партнерстве с ГКУ СО «Дом дружбы народов» при поддержке Департамента внутренней политики Администрации Губернатора Самарской области, ТРК «Губерния», Администраций городских округов Самарской области и национальных общественных объединений Самарской области.

Цель проекта: создание условий, способствующих укреплению единства российской нации, этнокультурному развитию народов Самарской области, поддержанию межнационального мира и согласия через подготовку молодых активистов национальных общественных объединений в городских округах региона.

В 2018 году был проведен социологический опрос, совместно с социологами отдела мониторинга межнациональных и межконфессиональных отношений ГКУ СО «Дом дружбы народов». Проанализировав полученные данные и сделав выводы о межнациональной и межконфессиональной ситуации в городских округах и регионе в целом, а также о недостаточном уровне вовлеченности подрастающего поколения в данную сферу, были выработаны предложения по решению сложившейся ситуации, одним из которых стал проект «Все мы-Россия».

В рамках проекта 100 молодых активистов из городских округов Самара, Тольятти, Сызрань, Отрадный, Похвистнево, Чапаевск, Нефтегорск в возрасте от 14 до 17 лет смогут получить знания и опыт практической деятельности в сфере межнациональных отношений, а также поддержку для реализации своих идей и проектов, в том числе при организации и проведении межнациональных мероприятий на территории городских округов и Самарской области в целом, что будет способствовать укреплению межнационального и межконфессионального мира и согласия в Самарской области, вовлечению подростков и использованию их потенциала в развитии современного общества, развитию системы социальных практик по организации и проведению мероприятий в рамках реализации государственной национальной политики региона.

Проект реализуется в 3 этапа:

Первый этап проекта – организационный. Проходит в течение 1 месяца. Включает в себя организационно-методическое и информационное сопровождения проекта, в том числе, набор участников в городских округах Самарской области.

Второй этап проекта – основной.

Включает в себя реализацию мероприятий плана проекта по трем направлениям:

1. Направление «Познание» (в течение 3 месяцев вовлечено не менее 100 участников - делегаты от городских округов региона).

Подразумевает получение знаний о целях, задачах и принципах реализации государственной национальной политики в Российской Федерации и Самарской области; об истории становления и развития современного многонационального общества России и региона; о формах сохранения и развития культур и традиций народов, проживающих в Самарской области, в России. На данном этапе проводятся 12 вебинаров по заданным темам, 3 деловые игры и 2 практических занятия.

2. Направление «Практика» (в течение 6 месяцев не менее 50 участников). Подразумевает получение опыта практической деятельности, применение полученных знаний в рамках направления «Познание» путем участия в организации и проведении мероприятий национальных общественных объединений региона совместно с партнерами проекта.

3. Направление «Действие» – реализация проектов участников (в течение 3 месяцев, количество реализованных проектов – не менее 5).

Данное направление включает в себя презентацию и реализацию проектов участников, направленных на привлечение подростков и молодежи в сферу межнациональных отношений, основываясь на приобретенных за время проекта знаниях и опыте практической деятельности. В рамках направления командой проекта будут рассмотрены и отобраны 5 лучших проектов для дальнейшей реализации.

В начале реализации каждого из направлений и по их окончании участники проходят входное и выходное анкетирование по итогам каждого.

Третий этап проекта – заключительный (подведение итогов).

На заключительном этапе подводятся итоги работы по проекту. Проводится опрос жителей Самарской области, охваченных в рамках реализации мероприятий проекта, а также самих участников проекта, для выявления изменений в сфере межнациональных отношений в части вовлеченности и заинтересованности в них молодого поколения.

После окончания реализации проекта в 2020 году предполагается создание молодежного объединения «Все мы - Россия», членами которого станут активисты из городских округов, члены молодежных секций при национальных общественных объединениях Самарской области, воспитанники воскресных школ, участники национальных творческих коллективов. Сформированная команда объединения из участников проекта будет иметь достаточные знания и компетенции для активной общественной деятельности в реализации государственной национальной политики на территории, как городских округов, так и Самарской области в целом, что приведет к развитию существующей системы, увеличению числа жителей Самарской области, вовлеченных в мероприятия, направленные на укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов Самарской области.